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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

DEUXIÈME SESSION, QUARANTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

M. EWASKO — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

de l’Infrastructure et des Transports reconnaisse que le piètre état de la route provinciale secondaire 520 

entraîne de graves problèmes de sécurité et qu’il y remédie en priorisant sa reconstruction. (C. Miller, L. 

Penner, A. Penner et autres) 

 

M. WISHART — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que les 

ministres provinciaux compétents envisagent de remettre dans l’état où ils se trouvaient avant les inondations 

le parc provincial Saint-Ambroise et ses points d’accès afin que le parc puisse rouvrir au plus tard pour la 

saison 2013. (A. Harder, P. Futro, D. Kirton et autres) 

 

M. GOERTZEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

des Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente 

actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (K. Torres, H. Nelson, P. Torres et autres) 

 

M. PEDERSEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

de l’Éducation envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente actuelle pour les 

services d’analyse appliquée du comportement offerts aux enfants d’âge scolaire et de financer ces services 

pour les individus atteints de troubles du spectre de l’autisme. (A. Reimer, A. North, K. Kulchyski et autres) 

 

M
me

 DRIEDGER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(B. McLeod, I. Glusco, L. Ageyev et autres) 

 

M. CULLEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

des Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente 

actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (C. Cairns, M. Pollen, S. Kearns et autres) 

 

  

M
me

 la ministre IRVIN-ROSS, au nom de M. le ministre STRUTHERS, dépose : 

 

le rapport annuel de l’Office de financement des organismes de service spécial pour l’exercice qui s’est 

terminé le 31 mars 2013; 

(Document parlementaire n
o
 89) 

N° 84 



Mercredi 31 juillet 2013 
 

 363 

le rapport annuel du « Supplementary Loans and Guarantee Authority » pour l’exercice qui s’est 

terminé 31 mars 2013.  

(Document parlementaire n
o
 90) 

 

 

Le président dépose le rapport du vérificateur général intitulé « Operations of the Office » pour l’exercice 

qui s’est terminé le 31 mars 2013. 

(Document parlementaire n
o
 91) 

 

 

Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, M. WIEBE, M
me

 ROWAT, M. NEVAKSHONOFF, 

M
me

 DRIEDGER et M. GERRARD font des déclarations de député. 

 

 

L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre SWAN voulant que soit lu une deuxième fois 

et renvoyé en comité le projet de loi 21 — Loi modifiant le Code de la route (mise en fourrière des véhicules — 
programme de verrouillage du système de démarrage)/The Highway Traffic Amendment Act (Impoundment of 

Vehicles — Ignition-Interlock Program). 

 

Le débat se poursuit. 

 

M. GERRARD intervient. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre SWAN voulant que soit lu une deuxième fois 

et renvoyé en comité le projet de loi 23 — Loi modifiant le Code de la route (sanctions accrues en matière de 

courses sur route)/The Highway Traffic Amendment Act (Increased Sanctions for Street Racing). 

 

Le débat se poursuit. 

 

MM. HELWER, GOERTZEN, EICHLER et GERRARD interviennent. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 
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L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre SWAN voulant que soit lu une deuxième fois 

et renvoyé en comité le projet de loi 25 — Loi sur la modernisation du mode de diffusion des publications 
officielles/The Statutory Publications Modernization Act. 

 

Le débat se poursuit. 

 

MM. HELWER, GERRARD et GOERTZEN interviennent. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre SWAN voulant que soit lu une deuxième fois 

et renvoyé en comité le projet de loi 36 — Loi sur le tuteur et curateur public/The Public Guardian and Trustee 

Act. 

 

Le débat se poursuit. 

 

M. HELWER exerce son droit de parole jusqu’à 17 heures et le conserve pour la reprise du débat. 

 

 

La séance est levée à 17 heures, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

  

 Daryl REID 

 


